
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 998
van LORIN PARYS
datum: 17 april 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Lüdenscheidsingel Leuven  -  Aanleg fietspad

In zijn antwoord op een vorige schriftelijke vraag (nr. 783 van 15 februari 2017) liet de 
minister weten ernaar te streven om het project betreffende het fietspad langs de 
Lüdenscheidsingel in 2018 uit te voeren. Enkele dagen geleden werden voorbereidende 
werken gestart. Een reeks bomen over een totale lengte van een halve kilometer langs 
het traject werd gekapt door, of in opdracht van, het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV). De omwonenden, onder andere inwoners van de Albert Woutersstraat, die deels 
parallel loopt met de Lüdenscheidsingel, bleken daarover niet op de hoogte te zijn.

1. Wat is de stand van zaken in dit dossier? Wanneer zijn de werken begonnen? Wat is 
de planning voor deze werken?

2. Wanneer werden de buurtbewoners op de hoogte gebracht van de kap van deze 
bomen? Gebeurde dit voor of na het uitvoeren van de bomenkap?

3. Welk alternatief voor deze bomen zal worden geplaatst tussen de Lüdenscheidsingel 
en de aanliggende woonzone? Zal AWV tegemoetkomen aan de vraag van de 
buurtbewoners om te voorzien in meer groen dan enkel een zogenaamd ‘klimophek’?

4. Kan in de nabije toekomst beter worden gecommuniceerd met de betrokken 
inwoners over de geplande werken? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 998 van 17 april 2018
van LORIN PARYS

1. Het rooien van de bomen is uitgevoerd in de week van 26 maart. Momenteel is de 
aannemer bezig met de opmeting van heel de zone om zijn stabiliteitsplannen op te 
kunnen stellen. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is, samen met de Stad 
Leuven, in volle voorbereiding om de verplaatsingswerken van de nutsleidingen 
mogelijk te maken. Het is de bedoeling om in het najaar, vanaf augustus 2018 te 
starten met de eigenlijke werken. Als alles naar wens verloopt en er geen 
onverwachte technische problemen zijn, zouden de werken in het voorjaar 2019 
moeten zijn voltooid.

2. De bewonersbrieven zijn kort na het rooien van de werken gebust en niet zoals 
oorspronkelijk bedoeld voor het rooien. AWV heeft zich hiervoor verontschuldigd en 
heeft ondertussen met de stad Leuven en afgevaardigden van het wijkcomité 3012 
een overlegvergadering gehouden om duidelijk aan te geven wat er zal gebeuren, 
welke de impact van de werken is en wat de vooropgestelde timing van de werken is; 

3. In de bouwvergunningsaanvraag waren reeds uitgebreide herbeplantingsplannen 
toegevoegd. Het gaat hier dus niet louter om een klimophek, maar om een 
volwaardig aangeplante berm met inheems plantgoed. Ik kan u melden dat AWV in 
de bouwvergunning bijzondere voorwaarden van de stad Leuven heeft opgelegd 
gekregen. Daarin stond dat de stad Leuven zou instaan voor de opmaak van het 
beplantingsplan, de aanplant en het onderhoud van de beplanting. 
Met de stad Leuven zijn ondertussen de nodige afspraken gemaakt om aan die 
voorwaarden te voldoen. Meer nog, de aanplant zou door AWV gebeuren. Het 
onderhoud en de opmaak van het beplantingsplan door de stad Leuven.

4. Over de communicatie met de buurtbewoners is er in de beginfase een fout gebeurd. 
Dat wil niet zeggen dat AWV in de toekomst geen communicatie zal doen. Er zijn met 
stad Leuven en het buurtcomité 3012 afspraken gemaakt om correct en tijdig te 
communiceren.


